



## 备战还是备荒

今年下半年，根据疫情变化，能否合理组织国际热身赛，实则也决定了李铁是否有机会在 40 强赛中取得好成绩。无论如何，真比赛才能验出真水平。

□ 撰稿 | 非 虫

**眼** 看着欧洲一些国家足球联赛重启，中国篮球职业联赛（CBA）也于 6 月 20 日恢复比赛，然而，中国足球超级联赛何时开始 2020 赛季的比赛，以何种方式进行比赛，迟迟没有定论。

国内其他各级男女足比赛也同中超类似。国足男女各级国家队

上图：6 月 19 日，中国新疆雪豹纳欢队球员在训练中。

同样面临暂时没有正式比赛的烦恼——没有比赛，无从检验训练水平，甚至无法保证运动员的体能、状态。在北京时间 6 月 18 日凌晨，英超重启的焦点大战曼城主场对阿森纳的比赛中，阿森纳身价 1200 万欧元的明星后卫大卫·路易斯停球失误，皮球飞出 5 米远，被曼城前锋斯特林

捡漏破门。最终导致了阿森纳 0-3 完败。大卫·路易斯的失误，令人感觉还是由于一段时间没有正式比赛造成的。大卫·路易斯如此，那么大多数中国球员呢？中国足球特别是男足水平，与世界先进水平有不小的差距。如果再缺乏比赛，无论国家队还是俱乐部队，都很难保持状态，更不用提